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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/04/2006

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Leitura de parecer do Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar pela perda do mandato parlamentar do Deputado Josias

Gomes. Encaminhamento da matéria à publicação.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS NADER (PL, RJ) - Anúncio, pela Ministra do Meio Ambiente, Marina

Silva, de realização de investimentos no Parque Nacional do Itatiaia. Ampliação dos

serviços de vigilância do PNI.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Nota Contra o Assassinato da Varig,

subscrita pela Comissão Executiva Nacional do PDT.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Conseqüências advindas da

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol em área contínua, no Estado

de Roraima.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necrológio do ex-Deputado Estadual

Abelardo Costa Lima, do Ceará.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Escalada do

desemprego no Município de Açailândia, Estado do Maranhão.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Transcurso do 10º aniversário de fundação do

Instituto de Assistência ao Futebol Brasileiro, entidade civil de direito privado sem

fins lucrativos, criado pela Confederação Brasileira de Futebol — CBF.
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ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Solicitação ao Governo Federal de auxílio

financeiro a Municípios paraenses situados ao longo da Rodovia Transamazônica e

da BR-163.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Expectativa quanto ao trabalho

de descontaminação do solo no Bairro Cidade dos Meninos, Município de Duque de

Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Apoio ao Projeto de Lei nº 3.034, de 2004, sobre

a concessão de indenização aos antigos moradores do bairro.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Presença em plenário do escritor

José Antônio Severo, do cineasta Tabajara Ruas e do ator e diretor Tarcísio Meira

Filho.

LUPÉRCIO RAMOS (PMDB, AM) - Solidariedade ao Senador Gilberto

Mestrinho, vítima de assalto na cidade do Rio de Janeiro. Crescimento do número

de assaltos a residências no Estado do Rio de Janeiro. Insuficiência da edição do

Estatuto do Desarmamento para garantia da segurança pública no País.

Responsabilidade do Congresso Nacional pela aplicação concreta do Plano

Nacional de Segurança Pública pela União e pelos Estados.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Realização de homenagem ao poeta

Thiago de Mello ao ensejo do transcurso do 80º aniversário natalício, nas

dependências do Congresso Nacional.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Elevada carga tributária imposta aos cidadãos

brasileiros.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Ocorrência de desemprego em

massa nos setores madeireiro, agrícola, têxtil e moveleiro catarinenses. Convocação

do Ministro da Fazenda, pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural, para debate das causas do desemprego no País.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Concessão do Prêmio Nacional de Saúde

Bucal ao Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Instalação de

pólo moveleiro no Distrito de Xerém, Município de Duque de Caxias.
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ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Rio Grande do Sul para inauguração de obras promovidas pelo Governo

Federal naquele Estado.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Açodamento do Governo Federal na tomada

de decisão sobre o sistema de TV digital a ser implantado no País.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Exploração turística de Municípios

situados no Vale do Paraíba, Estado do Rio de Janeiro.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Fracasso do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Perseguição política empreendida pela

Prefeitura Municipal de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, contra o

Presidente da Associação Médica da Grande Dourados, Jorge Luiz Baldasso, e o

delegado do Sindicato dos Médicos em Mato Grosso do Sul, Luiz Alexandre Bela

Farage. Abaixo-assinado organizado pela classe médica do Município em repúdio à

perseguição política.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Associação da Presidência ao Deputado

Geraldo Resende em seu pronunciamento.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Transcurso dos 10 anos do massacre de

trabalhadores rurais no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do Pará.

Impunidade dos responsáveis pela barbárie. Realização da reforma agrária no País.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Denúncia da existência de interesses

econômicos por trás da crise de energia ocorrida no País em 2001, objeto de tese de

cientista da Universidade de São Paulo. Imediata instalação da CPI das

Privatizações. Urgente aprovação do Orçamento Geral da União de 2006.

PRESIDENTE (Reinaldo Betão) - Saudações aos membros da Associação

dos Subtenentes e Sargentos Aposentados da Polícia Militar de São Paulo,

presentes nas galerias do plenário.
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REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Irregularidades na liquidação

extrajudicial do Banco Mercantil de Descontos S.A., em prejuízo de ex-correntistas.

Aumentos abusivos nos valores de contas de energia elétrica cobrados pela

distribuidora Ampla no Estado do Rio de Janeiro. Urgente concessão pelo IBAMA de

licença ambiental para execução das obras de duplicação da BR-493 no Estado do

Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Jair Bolsonaro) - Saudações aos membros da Associação de

Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar de São Paulo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Saudação às entidades

representativas dos policiais militares do Estado de São Paulo. Protesto contra o

reajuste diferenciado do concedido ao salário mínimo a benefícios previdenciários,

determinado pela Medida Provisória nº 291, de 2006.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Atribuição ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

e à sua base aliada da responsabilidade pelo atraso na votação do Orçamento Geral

da União de 2006. Não execução da Lei de Meios pelo Governo Federal. Protesto

contra o contingenciamento de recursos das emendas orçamentárias de

Parlamentares oposicionistas. Incompetência do Governo petista. Envolvimento do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva em atos de corrupção.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Anúncio pelo Diretor-Geral do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, Mauro Barbosa

da Silva, de realização de obras no Estado de Mato Grosso. Considerações sobre o

Programa de Expansão Universitária implementado no Estado. Proposta de criação

da Universidade Federal do Vale do Araguaia.

OSVALDO REIS (PMDB, TO) - Conseqüências nefastas da redução do

número de Vereadores nas Câmaras Municipais brasileiras. Imediato

restabelecimento, pelo Congresso Nacional, da representatividade das Câmaras de

Vereadores no País. Importância da realização de investimentos maciços no

transporte fluvial brasileiro. Benefícios avindos da implantação da Hidrovia

Tocantins—Araguaia. Insistência no incremento da política de transporte multimodal.
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NATAN DONADON (PMDB, RO) - Necrológio do jurista Miguel Reale.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Responsabilidade do Governo Federal pelo

amparo aos trabalhadores prestadores de serviços nos bingos.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Defesa da aprovação de

emenda aglutinativa global à Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2004,

sobre a reforma tributária, com fim de favorecimento fiscal aos Municípios.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Homenagem póstuma ao ambientalista

sul-mato-grossense Francisco Anselmo Gomes de Barros, o Francelmo, ao ensejo

do transcurso de seu 66º aniversário natalício.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Pedido ao Governo Federal de

renegociação da dívida do Estado de Mato Grosso do Sul.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização da 3ª Festa do Peixe no Município

de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Desempenho do Prefeito da

municipalidade, Laerte Tetila. Desenvolvimento da piscicultura na região.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Saudação às entidades representativas de

aposentados e pensionistas da Polícia Militar do Estado de São Paulo. Transcurso

do Dia Mundial da Saúde. Urgência na apreciação do Projeto de Lei Complementar

nº 1, de 2003, acerca da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

sobre a aplicação de recursos para o financiamento das ações e serviços de saúde.

 DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Promulgação pelo então

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, da Lei Estadual nº 770, de

2005, sobre instituição do Programa de Ação Cultural. Elevados méritos da lei em

cotejo com a atual legislação federal. Manifestação do Secretário Estadual de

Cultura de São Paulo, João Batista de Andrade, sobre o Programa de Ação Cultural.
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JOÃO BATISTA (PP, SP) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

415, de 2005, sobre a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB, e ao

Projeto de Lei nº 5.510, de 2005, sobre correção da Lei do Fundo de Universalização

dos Serviços de Telecomunicações — FUST, para viabilização da aplicação dos

recursos acumulados na educação.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Apoio à pauta de reivindicações

de policiais militares presentes na Casa.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Defesa da absolvição dos

policiais militares em julgamento por envolvimento na morte de trabalhadores rurais

em Eldorado dos Carajás, Estado do Pará. Provocação de desordem civil pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Transcurso dos 10 anos do

massacre de trabalhadores rurais sem terra ocorrido no Município de Eldorado dos

Carajás, Estado do Pará. Persistência dos conflitos no campo. Atuação dos Poderes

Executivo e Judiciário com relação à luta pela posse da terra. Expectativa da

sociedade quanto ao estabelecimento, pelo Parlamento brasileiro, de legislação

agrária e fundiária consentânea com a realidade do campo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Elevado Índice de Desenvolvimento

Humano de Municípios do Estado de Santa Catarina, segundo pesquisas do PNUD

— Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento. Perfil exemplar do

Município catarinense de Antônio Carlos. Resultados positivos da política de

descentralização de recursos promovida pela Administração Luiz Henrique da

Silveira. Atuação do orador como Secretário de Estado de Infra-Estrutura do

Governo catarinense.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Resultado da audiência

concedida ao orador e ao Deputado Jorge Bittar pelo Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, para debate sobre a situação de servidores

de empresas estatais, particularmente do setor elétrico, decorrente da Resolução
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CCE-09, aplicada no Governo Fernando Henrique Cardoso. Conseqüências

negativas da privatização de empresas estatais realizada no governo anterior.

Anúncio, pelo Ministro Paulo Bernardo, de ações governamentais com vistas à

participação de trabalhadores nos conselhos de empresas estatais.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Protesto pela não-abertura pelo

Presidente Nacional da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Roberto Busato,

de processo contra advogados citados em CPMIs do Congresso Nacional como

envolvidos em atos de corrupção com o publicitário Marcos Valério de Souza.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Artigo Bandeira a Meio Pau, sobre

a banalização de símbolos oficiais pelo ex-Governador do Estado de Pernambuco,

Jarbas Vasconcelos, de autoria do cientista político Michel Zaidan Filho, publicado

no Jornal do Commercio.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Criação de Comissão Especial destinada

ao exame do Projeto de Lei nº 6.666, de 2006, sobre a Política Energética Nacional;

às atividades relativas ao monopólio do petróleo; à instituição do Conselho Nacional

de Política Energética e da Agência Nacional do Petróleo

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Construção de estações de

tratamento de água e esgoto em Rio Branco, Estado do Acre. Prioridade dada pelo

Governador Jorge Viana a obras de saneamento básico.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Denúncia de manobra do Governo

do Estado de Santa Catarina para desestruturação do Banco do Estado de Santa

Catarina — BESC. Defesa da preservação dos serviços públicos no Estado.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Visita do Presidente da República ao

Estado do Rio Grande do Sul. Implantação do Programa Luz para Todos no

Município sul-rio-grandense de Tenente Portela. Realizações e programas do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva na área social. Descumprimento pelo Governador

Germano Rigotto de promessas de campanha eleitoral na área de saúde pública.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Encerramento da

Conferência Nacional dos Povos Indígenas. Principais pontos para implantação de

nova política indigenista no País. Promoção de estudos no Ministério do

Planejamento com vistas à elaboração de plano geral de carreira para servidores

públicos federais.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Insegurança gerada pela notícia

da intenção do Governo de Santa Catarina de transferência de contas das empresas

e órgãos estatais do Banco do Estado de Santa Catarina — BESC para bancos

privados.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apoio à nota do Partido Popular

Socialista em favor da proposta de impeachment do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Registro nos Anais de reportagens jornalísticas sobre o escândalo político

brasileiro.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Protesto contra propaganda

oficial enganosa, veiculada na mídia, sobre prorrogação de dívidas de trabalhadores

rurais e apoio à comercialização da safra agrícola pelo Governo Federal.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do 37º aniversário de criação da

Cooperativa Central Oeste (Cooperativa Aurora), com sede no Município de

Chapecó, Estado de Santa Catarina.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Morosidade do Batalhão de

Engenharia de Selva, do Exército Brasileiro, na recuperação de trechos de rodovia

no Estado do Pará. Elogio ao Governo Federal pela liberação tempestiva de

recursos para garantia do tráfego em rodovias na Amazônia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Decisão da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania pela continuidade do processo de cassação

do mandato parlamentar do Deputado José Janene. Apresentação de projeto de

resolução sobre regulamentação da licença parlamentar. Homenagem à memória do
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escritor José Bento Monteiro Lobato, ao ensejo do transcurso de seu aniversário

natalício. Contribuição brasileira à literatura infantil.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 51º aniversário de

fundação do jornal Tribuna de Indaiá, da cidade de Indaiatuba, Estado de São Paulo.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, das emendas do

Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 3, de 2006 (Medida Provisória nº

272-A, de 2005).

Votação de requerimento de retirada da matéria da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Leitura de ofício acerca da renúncia, pelo

Deputado José Mentor, ao direito de interposição de recurso contra o Processo nº

11, de 2005, do Código de Ética e Decoro Parlamentar, oriundo da Representação

nº 47, de 2005, da Mesa Diretora, bem como ao prazo de 5 sessões concedido ao

representado, com vistas à imediata apreciação pelo Plenário da Câmara dos

Deputados.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aviso aos Parlamentares sobre a votação, pela

Casa, do processo de cassação do mandato parlamentar do Deputado José Mentor

na sessão ordinária do dia 19 de abril de 2006, a partir das 14h. Convocação de

sessão extraordinária para a mesma data, às 9h.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE - Pela ordem) - Proposta de realização de

acordo prévio entre as Lideranças do Governo e da Oposição para votação ágil de

medidas provisórias devolvidas pelo Senado, a fim de evitar trancamento de pauta.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira pela

condução dos trabalhos da Casa.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de votos de condolências pelo

falecimento da genitora do Deputado Arlindo Chinaglia. Restauração do Pantheon

dos Andradas no Município de Santos, Estado de São Paulo. Acolhimento de

sugestões da Frente Parlamentar da Segurança Pública. Concessão pela

Presidência de audiência a membros da Frente Parlamentar da Infância e da

Adolescência.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Chamamento aos

Parlamentares para participação, a partir das 18h, em sessão conjunta para votação

do Orçamento Geral da União de 2006.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Considerações sobre a

crise financeira da Viação Aérea Rio-Grandense S/A — VARIG. Editorial do Jornal

do Brasil sobre a empresa aérea brasileira.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


